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за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС)
за инвестиционно предложение за Регионално прединвестиционно проучване (РПИП) за обособената територия обслужвана от „В и К Сливен“ ООД, гр. Сливен
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Малина Крумова, заместник - министър на регионалното развитие и благоустройството
представляваща бенефициента (МРРБ) по проект № ВG16M1OP002-1.001-0001 „Подпомагане регионалното инвестиционно планиране на отрасъл ВиК“ съгласно заповед № РД-02-14-460/31.05.2017 г. на министъра на регионалното развитие и благоустройството
Лице за връзка: Анна Иванова, администратор на договор за РПИП за Обособена позиция № 1, дирекция „Водоснабдяване и канализация“, тел. 02/ 94 05 385; факс: 02/ 987 25 17;  е-mail: AIvanova@mrrb.government.bg

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИМОВ,
Моля да бъде издадено решение за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС за инвестиционно предложение „Регионално прединвестиционно проучване (РПИП) за обособената територия, обслужвана от „В и К Сливен“ ООД, гр. Сливен“.
С разработването на РПИП се анализират техническите и икономическите нужди от инвестиции на регионално ниво, и се предлагат технико-икономически ефективни решения, които да бъдат изпълнени на територията на един консолидиран район и които да допринесат за постигане на съответствие с европейското и национално законодателство в областта на питейните води, отвеждането и пречистването на отпадъчни води и опазване на водите. С подобряването на инвестиционното планиране и управление на В и К отрасъла, ще бъде осигурена ресурсно ефективна, устойчива и приемлива за населението рамка за изпълнение на ВиК инвестиции с принос към Специфична цел 1 „Опазване и подобряване състоянието на водните ресурси” на ОПОС 2014-2020 г. Проектният период на действие на РПИП е до 2048 г.
РПИП е със следния обхват:
· Събиране и анализ на данни, в т.ч. преглед на Регионалните генерални планове за ВиК;
· Определяне на мерки за постигане на съответствие с европейското и българското законодателство в областта на питейните води, отвеждането и пречистването на отпадъчни води, изменението на климата и др.;
· Изготвяне на прединвестиционни проучвания в обем и съдържание, достатъчен за покриване на изискванията на ЕС за подаване на Формуляр за кандидатстване за европейско финансиране и специфичните изисквания на ОПОС 2014-2020 г.;
· Изготвяне и попълване на Формуляр за кандидатстване за европейско финансиране със съответните предложения за агломерациите над 10 000 е.ж.;
· Изготвяне на комплексни проекти за инвестиционна инициатива за линейната В и К инфраструктура и прилежащите към нея съоръжения за агломерациите над 10 000 е.ж. Включват се и населените места и агломерации над 2 000 е.ж. за отпадъчни води и над 50 жители в случаите за питейно водоснабдяване.
РПИП включва инвестиционни предложения, които условно се разделят на 3 групи:
· инвестиционни предложения, свързани с изграждане, реконструкция и рехабилитация на В и К мрежи и съоръжения за агломерации над 10 000 е.ж.; 
· мерки за населени места и агломерации над 2 000 е.ж. за отпадъчни води;
· мерки за населени места и агломерации над 50 жители за питейно водоснабдяване.
Съгласно Техническото задание за изработване на РПИП: За агломерации над 10 000 е.ж. в РПИП се идентифицират конкретни инвестиционни предложения, а за населени места и агломерации от 2 000 до 10 000 е.ж. за отпадъчни води и над 50 жители за питейно водоснабдяване, са идентифицирани мерки с по-ниска подробност.
Инвестиционните предложения в РПИП се отнасят, както за нови инвестиционни предложения, така и за изменения /разширения на съществуващите В и К системи и съоръжения по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда.
Местоположение: 
Инвестиционното предложение ще се реализира на територията на Област Сливен
Приложение:
1. Информацията по приложение № 2 към чл. 6 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда от наредбата - един екземпляр на хартиен носител и един екземпляр на електронен носител;
2. Информация за датата и начина на заплащане на дължимата такса по Тарифата;
3. Оценка по чл. 99а ЗООС (в случаите по чл. 118, ал. 2 ЗООС) - един екземпляр на хартиен носител и един екземпляр на електронен носител- неприложимо;
4. Информация и оценка по чл. 99б, ал. 1 ЗООС (в случаите по чл. 109, ал. 4 ЗООС)- един екземпляр на хартиен носител и един екземпляр на електронен носител-неприложимо.
Желая решението да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.
Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.
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