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	съобщение за медиите
2009, София

ПРОФИЛАКТИЧНИ ПРЕГЛЕДИ ЗА  „ОНКОЛОГИЧНИ ЗАБОЛЯВАНИЯ” ЩЕ СЕ ПРОВЕДЕ В ГР.ТВЪРДИЦА   –   В РАМКИТЕ НА КАМПАНИЯ ЗА ПРЕВЕНЦИЯ И ПРОФИЛАКТИКА СРЕД МАЛЦИНСТВАТА 
Дейностите се извършват в рамките на проект, насочен към подобряване на състоянието и интеграция на малцинствени групи в неравностойно положение.
На  03.06.09г  стартираха  профилактичните прегледи с акушер- гинеколог за скрининг  на  рак на шийката на матката .

    Прегледите се провеждат пред клуба на пенсионера на  10.06.09г  от 9:30  часа 
Проектът цели подобряване на здравните програми за етническите малцинствени групи със специален фокус върху ромите, както и помощ за изпълнението на програмата за скрининг и ранна диагностика на туберкулоза, онкологични, сърдечно-съдови и наследствени заболявания с мобилно оборудване.
Целевите области, в които се осъществява проектът, са:

· Област Сливен

· Област Ямбол

· Област Монтана

· Област Видин

· Област Добрич

· Област Разград

Основната цел на проекта е да допринесе за интеграцията на етническите малцинства в неравностойно положение, със специален фокус върху ромите, в българското общество чрез осъществяването на специфични мерки в областта на образованието и здравеопазването.

Кампаниите ще се провеждат в 60 целеви населени места в 6-те области със съдействието на  РЦЗ  по места, местни координатори, обучени по проекта и здравни медиатори.

Допълнителна информация за проекта:
През 2008 година стартира проект, насочен към подобряване на състоянието и интеграция на малцинствени групи в неравностойно положение със специален фокус върху ромите. Основен бенефициент на проекта е Националният съвет за сътрудничество по етническите и демографските въпроси (НССЕДВ) към Министерския съвет. Бенефициент на здравния компонент е и Министерство на здравеопазването, изпълняван от Консорциум ББИ. Проектът е финансиран по програма ФАР (BG 2005/017-353.01.03 – Europe Aid/122904/D/SER/BG)
За повече информация:

Дора Петкова, експерт здравно-информационни дейности: 0889 59 42 14
Валери Панджаров, координатор по проекта
02/ 943 00 69 (в. 24)



Tехническа помощ за изпълнение на компонент „Здравеопазване” на проект „Подобряване на състоянието и включване на етнически малцинства в неравностойно положение със специален фокус към ромите”








Договор: EuropeAid/122904/D/SER/BG, бюджетна линия: BG 2005/017-353.01.03
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Проектът се финансира от ЕС

