ОБЩИНА ТВЪРДИЦА, ОБЛАСТ СЛИВЕН

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 4507

гр.Твърдица, 19.06.2013 г.

Община Твърдица, обл. Сливен на основание чл.6, ал.9 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, обявява открит обществен достъп за инвестиционно предложение „Водовземане от съществуващ напорен водопровод „Циганска река”, гр.Твърдица с цел производство на електроенергия чрез малка водноелектрическа централа МВЕЦ „Твърдишка” с възложител „ЕС ЕНД БИ ТРЕЙДИНГ” ООД, с адрес гр.Твърдица,  кв.„Козарево”, ул.„Стара Планина” №6.
Инвестиционното намерение предвижда изграждане на МВЕЦ „Твърдишка”, чрез използване на изградения стоманен напорен водопровод „Циганска река” гр.Твърдица. За тази цел в местата на изливните шахти ще бъдат изградени т.н. „байпасни връзки” за заобикаляне на шахтите. Предвижда се МВЕЦ да бъде изградена в рамките на имот 72165.631.21 в землището на гр.Твърдица.
Информацията за преценяване необходимостта от ОВОС е на разположение  за сведение и изразяване на становища от заинтересовани лица в периода от 19.06.2013 год. до 02.07.2013 год. вкл. в сградата на Общинска администрация  гр.Твърдица, стая № 21, ет. 3, телефон 0454/42223.
Настоящото обявление  се поставя на интернет страницата и на таблото за съобщения в сградата на Общинска администрация гр.Твърдица.
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