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Агенция за социално подпомагане

Проект „Подкрепа за достоен живот” по Схема

за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ:


BG 051PO001-5.2.09 „ Алтернативи”
               

Проект „Подкрепа за достоен живот”
От 01.10.2010 г. стартира изпълнението на Национален проект „Подкрепа за достоен живот”, в който Община Твърдица е партньор. Приоритетно в Проекта, ще се включват:
Лица с трайни увреждания, с невъзможност за самообслужване, нуждаещи се от постоянна грижа/обслужване, в т.ч. деца с трайни увреждания, които да отговарят на едно от следните изисквания: 

- лица с 90 на сто и над 90 на сто трайно намалена работоспособност или вид и степен на увреждане, с определена чужда помощ;

- лица с 90 на сто и над 90 на сто  трайно намалена работоспособност или вид и степен на увреждане, без чужда помощ, както и лица с по-нисък процент - с установена невъзможност за самостоятелно обслужване към момента на оценка на потребностите;

- деца на възраст до 16 години с 50 на сто и над 50 на сто вид и степен на увреждане или деца на възраст от 16 до 18 години с 50 на сто и над 50 на сто степен на трайно намалена работоспособност, които се нуждаят от обслужване
Лични асистенти - за лични асистенти ще бъдат наемани: 
- безработни лица в трудоспособна възраст; 
- трудово заети лица, самонаети лица, неактивни лица (студенти или придобили право на професионална пенсия за ранно пенсиониране - в трудоспособна възраст), които  могат да извършват допълнителен почасов труд.
      Почасовото обслужване ще даде възможност за удовлетворяване на специфични нужди на потребителите, чрез подбор и наемане на заети/самонаети лица с помагащи професии. 
Приоритетно ще се набират кандидати, обучени за предоставяне на подобен вид индивидуално ориентирани услуги.

Екипът на общинско ниво организира приема на документи от кандидат-потребители и Лични асистенти за социалната услуга „Личен асистент”  на  три етапа:


І-ви етап: Документи се подават от 08 до 22 ноември 2010 г; 

Предоставяне на социалната услуга - 14 месеца, от 10.01.2011 г.;

ІІ-ри етап: Документи се подават от 10 до 24 януари 2011 г.; 

Предоставяне на социалната услуга - 12 месеца, от 10.03.2011 г.;


ІІІ-ти етап: Документи се подават от 08 до 22 ноември 2011 г.;  


Предоставяне на социалната услуга - 2 месеца, от 08.01.2012    година.

За справки и информация: тел. 4 22 25,  стая № 14, Стелян Светиев – гл.спец. ЕПП
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Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз 


