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ОБЯВА
От 25 януари 2011 г. стартира прием на заявления на кандидати, които желаят да предоставят социалната услуга „Социален асистент” и „Домашен помощник” , както и заявления за кандидати, желаещи да бъдат включени в социалната услуга „Социален асистент” и „Домашен помощник” по проект „Социален асистент и домашен помощник в помощ на хората със специфични потребности в община Твърдица” Договор № BG051PO001-5.2.07-0213-C-0001 по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013, схема  за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.2.07 “Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот на хора с различни видове увреждания и самотно живеещи хора – дейности „Социален асистент” и „Домашен помощник” – фаза 3. 

За СА и ДП могат да кандидатстват лица отговарящи на следните изисквания:
	Изисквания към кандидатите:

· Безработни лица;

· Неактивни лица – студенти или придобили право на пенсия, които могат да извършват допълнителен почасов труд

· Медицински изисквания - физически и психически здрав, без заболявания, определени като противопоказни за заемане на длъжността;

· Други изисквания:

 - да притежава психическа нагласа и желание за работа с: болни и възрастни самотни хора, които не могат да се грижат сами за себе си; лица над 18-годишна възраст с умствени затруднения или с физически/сетивни увреждания, с установена степен на намалена работоспособност.


	Информация за длъжността:

Социален асистент
Предоставя комплекс от услуги, насочени към социалната работа и консултации на потребителите и свързани със задоволяване на потребностите от организация на свободното време и осъществяване на социални контакти.

Домашен помощник

Организира и осъществява ежедневна дейност, осигуряваща необходимите санитарно-хигиенни, битови и социални условия за осигуряване на нормален живот на потребителя на социалните услуги.


Документи за кандидатстване:

1. Заявление - образец

2. Всички изисквани документи за назначаване на работа, съгласно трудовото законодателство; /автобиография, свидетелство за съдимост, медицинско за работа/

3. Копие от диплома за завършено образование;
4. За кандидати, завършили обучителен курс по сходни програми/проекти - копие на удостоверение/сертификат или декларация – свободен текст, с описание на завършения обучителен курс;
5. Декларация за съгласие за предоставяне и ползване на лични данни – образец
Документите за кандидатстване се подават в Информационния център на Община Твърдица тел. 0454/42225
Лице за контакти: Стелян Светиев
Срок за подаване на документите – 25 януари до 9 февруари 2011 г.

Списък с допуснатите до интервю за домашни помощници ще бъде изнесен на 14 февруари 2011 г. на информационното табло на Община Твърдица, одобрените кандидати на 16 февруари 2011 г.

Интервю с кандидатите ще се проведе на 15 февруари 2011 г. в залата на Община Твърдица, гр. Твърдица.  Датата и часът ще бъде уточнен допълнително с всеки един от кандидатите.

ЗА КАНДИДАТ ПОТРЕБИТЕЛИ:
	Изисквания:
· Самотно живеещи, поставени в изолация и/или невъзможност сами да организират социалния си живот, бита си и да поддържат хигиената в дома си; 

· Лица с различни видове трайни увреждания, поставени в изолация и/или невъзможност сами да организират социалния си живот, бита си и да поддържат хигиената в дома си;

	Документи за кандидатстване:

· заявлението за ползване на услугата; 

· медицински документи, удостоверяващи здравословното състояние, копие от амбулаторен картон;

· декларация за личния доход;

· декларация за съгласие за предоставяне и ползване на лични данни




Срок за подаване на документите – 25 януари до 25 февруари 2011 г.

Списък с одобрените кандидат-потребители ще бъде изнесен на 28 февруари 2011 г. на информационното табло на Община Твърдица. 

Важно: Лица, които ползват услуги по други национални програми или по програми, финансирани от други източници или по друг ред, не могат да бъдат обслужвани и по проекта  по тази схема.
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.
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